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Повідомj[ення про опріілюднення проєкту докуменггу державного
пjтанування та  звіту про стратегічну екологічну оцінку.

1. Повна назва документа державного плануваннн: «детальний план територіЇ, Обмежено'і'
вулицею Проектною №16, межею земеjіьно.і. ділянки з кадастровим номером
о510100000:01 :059:0091, Проектною вулицею № 15 та південною притокою річки
Тяжилівка», розроблено відповідно до рішення Вінницько.і. місько.і. ради від 26.08.2022р. №
1 181 . В звіті про стратегішіу екологічну оцінку проєкту дПТ проведена оцінка вп]іиву
параметрів забудови та ландшафтноЇ організаці.і. територіЇ   на складові довкілля  (вплив на
а"осферне повітря, воду, цjуіпи, природні ресурси, флору і фауну), а також на стан
здоров'я та добробут населення (соціально-економічні наслідки, поводження з відходами,
транспорт, розвиток інфраструктури, естетишіі характеристики територі.і., використання
ландшафтів для рекреаційних цілей тощо),

2.  Орган,  що  прийматі]ме  рішення  про  затвердження  докумеЕ!та  державного
планування:  дЕПАРТАМЕНТ  АРХІТЕКТУРИ  ТА  МІСТОБУдУВАННЯ  ВІННИЦЬКОЇ
міськоЇ рАди.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а)   дата   початку   та   строки   здійснення   процедури:   іромадське   обговорення

починається  з 21 квітня 2023 року та триває до 21 травня 2023 року;
б)  способи участі  громадськості  (надання  письмовш  зауважень  і  пропозицій,

громадські   слуханЕія   тощо):   зауваження   і   пропозиці.і.   кромадськості      надаються:   у
письмовому  виг]іяді  -  особисто  або  через  уповноваженого  представника    і3  зазначенням
прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, Особистого підпису; від юридичних осіб -
і3 зазначенням Їх найменування, місця знаходження, посади і особистого пішису керівника;
у електронному вигтіяді ;

в)  дату,  час  і  місце  проведенЕія  запланованш  громадськш  слухань  Ф  разі
проведення):  не планую'гься;

г)    орган,  від  якою  можна  отримати  інформацііо  та  адресу,  за  якоіо  можна
ознайомитися з проевгг'ом документа державііого планування, звітом про стратегічщ+ну
екологічну оцінку та екологічноЮ інформацією, у тому чІІслі пов'язаноІО зі здоров'ям
населення, що стосується документа державного планування: Вінницька міська рада, за
адресою: 21000, Вінницька обл„ Вінницький р-н, м. Вінниця, вулиця Соборна, 59, тел. (0432)
59-51 -55,  Е-Маі1  адреса:  vіпгаdа@\mг.gоv.uа.  Відповідальна особа за організацію розгляду:
ГогювнийспеціаліствідділуадмініструваннясистемиякостідепартаментуправовоЇполітикі+ки

Ґ`         та якості ВіншщькоЇ міськоЇ ради Ситник ОІіьга ГеоргіЇвна
ґ)  орган,  до   якого   подаються  зауваження   і   пропозицЩ   його   поштову   та

електронну адреси та строки подання зауважень і пропозііцій: Вінницька міська рада, за
адресою: 21000, Вінницька обті., Вінницький р-н, м. Вінниця, вулиця Соборна, 59, тел. (0432)
59-51 -55,  Е-Маі1 адреса:  vіmаdа@`mг.gov.uа.  Відповідальна особа за організацію розгляду:
ГотіовнийспеціаліствідділуадмініструваннясистемиякостідепартаментуправовоЇполітикі+ки
та якості ВінницькоЇ міськоЇ ради Ситник ОIіьm ГеоргіЇвна

Строки   подання   зауважень   та   пропозицій:   до   24   травня   2023   року   вк7іючно.
ПропозиціЇ та зауваження подані після встановленого строку, не розг]іядаються.

д) місцезнаходженіія наявноЇ еко.[огічноЇ інформаціЇ, у тому числі пов'язаноЇ зі
здоров'ям населення, що стоqгється документа державного плануваніш:

Офіційні   веб   -   сайти:   Міністерства   екологіЇ   та   природних   ресурсів   УкраЇни
(mепг.gоV.uа),  ВінницькоЇ  обласноЇ  державноЇ  адміністраціЇ  (www.vіп.gоv.uа)  та  Головне
управління статистики у Вінницькій  області  (www.Vп.ukгstаt.є!оv.uа/).

4.   Необхідність   проведення   транскордоЕ[нш   консультацій   щодо   проекгукгу
документа державного плаііуваніія: - транскордонні консультаціЇіЇ в рамках зазначеноЇ СЕО
не проіюдились.


